
ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAPARATINGA/AL.
	
[bookmark: _GoBack]Ao 13º dia do mês de Fevereiro de 2020, às 10:00h na Câmara Municipal de Japaratinga, situada na Rua João dos Santos, nº 21, Centro, nesta cidade, aconteceu a 2ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Japaratinga/AL de 2020. Pelo presente livro de frequência verificou-se a presença de 05 (cinco) vereadores, sendo eles: Cícera Maria Trindade Wanderlei, José Roberto dos Santos, Fábio Benedito da Silva, Otávio Severino da Silva Júnior e Diogo Silva Bandeira.  A presidente deu início a 2ª Sessão Ordinária de 2020, sobre a proteção de Deus, e em nome do povo de Japaratinga, cumprimentou toda a mesa na pessoa do Advogado Felipe Vasconcelos.
Em seguida, a presidente solicitou ao 1º Secretário que, fizesse a leitura da palavra de Deus. 
Após, a Presidente solicitou a leitura da ata da sessão anterior. Posta em votação a mesma foi aprovada por unanimidade pelos Vereadores presentes.
A casa passou para o horário destinado ao expediente. 
Em seguida a presidente passou o caderno para que os vereadores se inscrevessem para fazer o uso da palavra.
A Presidente passou a palavra ao Vereador Otávio Severino, que cumprimentou toda mesa e o auditório presente. O Parlamentar sugeriu um sorteio para ordem do uso da palavra. Sugeriu ainda que, os assuntos simples fosse posto em votação e que a maioria prevaleça. Solicitou alteração do horário da sessão para manhã. O Paramentar solicitou a alteração da Resolução da comissões permanentes e pediu que o representante do executivo indicasse um líder do governo na casa. 
A Presidente passou a palavra ao Vereador José Roberto, que cumprimentou a Mesa na pessoa da Vereadora Cícera e o auditório na pessoa do Dr. Felipe. Em seu pronunciamento frisou sobre a importância da mudança do horário da sessão ordinária, principalmente pela questão de segurança e informou que todos estavam cientes da sessão pela manhã. 
A Presidente passou a palavra ao Vereador Fábio, que cumprimentou a Mesa na pessoa do Vereador Diogo e o auditório em nome do Advogado da Casa. Em seu pronunciamento, o parlamentar concordou com o Vereador Otávio, para garantir uma maior segurança aos Parlamentares nesse período eleitoral.
A Presidente passou a palavra ao Vereador Diogo, que cumprimentou a Mesa e o auditório presente. Em seu pronunciamento, o parlamentar colocou-se a favor das solicitações do Vereador Otávio.
A Presidente passou a palavra ao Advogado da casa, Dr. Felipe Vasconcelos que relatou sobre a ordem de inscrição para uso da palavra de acordo com o Art. 88 do Regimento Interno. Informou que não existe nenhum impedimento legal e que um líder do governo facilitará a interlocução dos poderes. Quanto a alteração da Resolução das comissões, esta elencada no Regimento Interno, conforme artigos 38 e 169. Em relação a mudança de horário, não existe nenhum impedimento, através de Projeto de Resolução aprovada por maioria absoluta. 
A casa passou para o horário destinado a ordem do dia. 
A Presidente pôs em discursão e votação de turno único os Requerimentos nº 001/2020, 02/2020, 03/2020 e 04/2020, de autoria da Vereador Diogo, postos em votação, os mesmos foram aprovados por unanimidades pelos pares presentes.
Nada mais havendo a Presidente declarou encerrada a sessão.
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